

谈起那段圈内恋 Ella心碎到抓狂

在S.H.E的3个女孩中,Ella最不像女孩子。近日,Ella在接受采访时难得一见地大谈自己的感情问题,还提及了一段令她刻骨铭心的圈内恋情。

如果他开口 我会和他复合

“这是我经历过的最刻骨铭心的一段恋情,分手的时候失魂落魄,痛苦到工作人员陪我一起哭。但是如果他开口,我会和他复合。而且我跟他谈,就算那时我有男友了,我也愿意为他和男友分手。”谈起生命中最重要的那个“他”,Ella如此坚定。

故事的男主角,是曾和她一起拍戏传出绯闻的男艺人,究竟是《蔷薇之恋》的黄志玮,还是《花样少年少女》的吴尊,她坚持不松口,只愿透露:“一开始我对他有好感,相处后很谈得来,互相欣赏,很自然就在一起了。”这段地下情发展了一年多,虽然被媒体描绘过,但两人从没公开承认。令Ella自豪的是:“我们约会从来没有被拍过,厉害吧。”

她欣赏他的贴心,比如曾亲手做卡片给她,或是在拍戏时为她准备一些小东西;她也常以甜蜜小惊喜回应,比如“买球鞋”。记者提醒她,民间有“送鞋子会把人赶跑”的忌讳,她才惊呼:“啊,以后再也不送了。”

写下失恋歌 唱给自己听

Ella坦承现在还是爱着他,目前两人是朋友。提起这段情,她数度尖叫,坐立难安,狂抓抱枕。“不要问那么多,就算你们(记者)猜到,我也不会承认。”“唉呀,不可以再讲(细节)了……”但她就是

掩饰不住想起他时的神采飞扬。尽管他曾让她心碎到分手时撂出狠话,还一度产生过毁灭性的疯狂念头,但终究还是努力调整自己,与他保持友谊,“因为我真的很爱他,只希望他好。”

她还写了一首没发表的歌《失眠》,记录这段情结束后的心情,歌是这样唱的:“彻底失眠,就在没有你的夜。我把你放在我记忆的深处,就这样想你,不想睡。”疗伤的日子持续了四个月,姐姐、弟弟以及Selina、Hebe都为她心疼。她说坐飞机的时候常撑着枕头想他,“想着想着,衣服袖子就湿了。”

“他”就在他们之中

Ella说她谈过不少恋爱,最长的不超过2年。对于和“他”在一起的这一年多,在近3小时的采访中,她用了3次以上的“刻骨铭心”来形容。她拒绝透露分手原因,是为了保护对方;尽管为了等他回头,愿为他放弃现任男友的想法又傻又自私,但她坚持:“谁谈恋爱不是这样?”

记者给Ella设了一个“有限范围”的框框:“和你拍戏传出绯闻的男主角中,有没有是真的?”她虽惨叫,但还是乖乖承认“有”。只拍过4部戏的她,“他”的人选,只有《爱情大魔咒》的蓝正龙、《蔷薇之恋》的黄志玮、《真命天女》的郭彦均和《花样少年少女》的吴尊。

谈蓝正龙,她大方地说曾经“暗恋他”。郭彦均是

“拍完戏很少联络”,于是范围缩小到黄志玮、吴尊两人。但她严守心中最后一道墙,几度欲言又止,还是不让记者攻破。就连分手原因,也因为“不想伤害别人”坚决不透露。如此小心翼翼,让人更深刻感受到她对他的爱。

至于吴尊,她的形容是“可爱、善良、聪明的男孩,但有时太聪明”。黄志玮则是“拍完戏很少联络,连他电话都没有”。

好想3个人一起结婚

S.H.E2001年推出第一张专辑《S.H.E女生宿舍》,一直红到现在的重要原因就是3人感情真的很好,与许多貌合神离的组合有很大不同。

Ella说她们的感情好到会“一起喜欢、一起讨厌”人,得罪S.H.E中的一个人,就等于冒犯了3个。她们会一起聊生老病死,曾经想到谁生病,Hebe忍不住哭出来,还曾梦想:“如果3个人一起结婚该有多好。”

不过要认真讨论谁会最早结婚,Ella说:“不是Selina就是我。” 万可



刘德华被曝孩子已上小学

记者近日向香港一位从业超过十年的资深记者鲁迪咨询时,他直言:“刘德华早就结婚了,小孩都上小学一年级了,你问香港记者都知道。”

鲁迪说,香港媒体起码有近四年没有炒作过刘德华的绯闻,因为这在香港媒体圈早就成了旧闻。“刘德华不是在香港结婚,媒体多次拍到朱丽倩进出刘德华的别墅,刘德华原来有两间屋子,一间租给他的‘干妈’住了,另一间是他和他爸爸住,前两年,有媒体天天守在刘德华家门口,拍到他爸爸每天去停车场的照片,刘德华对外说是他哥哥的小孩,其实我们知道他哥哥只有一个孩子,但屋里照片上的小孩绝对不止一个。”



扮成夫妻,又抱了个孩子,找了些非佣,总之装得很像去看房子,在刘德华的房间里看到很多小孩的照片,刘德华对外说是他哥哥的小孩,其实我们知道他哥哥只有一个孩子,但屋里照片上的小孩绝对不止一个。” 成都商报

成龙李连杰密约拍续集

《功夫之王》上映两周就收回了7000万美元的投资,片方已经决定拍摄《功夫之王》续集,成龙与李连杰也决定继续在续集中争当“功夫之王”。据悉,续集将还原默僧与白发魔女的恋情,这意味着李连杰与李冰冰将在大银幕上续场恋爱。

片方已对续集有了大致规划。按照好莱坞拍摄续集的惯例,《功夫之王》的续集将

保留影片的“卖点”和“亮点”,除了票房保证——李连杰和成龙将双双出现外,李冰冰饰演的“白发魔女”也被敲定继续出现。现在的《功夫之王》中,李连杰分饰默僧与孙悟空,续集中他的戏份依旧很足。据了解,李连杰已向片方建议,在续集中还原“默僧与白发魔女的感情线”,孙悟空也不再高高在上,变得有血有肉。 快报记者 沈梅

年度华语大片《赤壁》最被认可

距离电影《赤壁》7月10日的全国公映还有三个月的时间,这部备受瞩目的2008年华语巨制的大幕已经徐徐拉开。对于片方而言,观众对影片关注度如何,怎样评价无疑是他们最想知道的。从5月1日开始,《赤壁》剧组委托影片的新浪官方网站、快报等同完成了五一长假期间近万人参与的在线调查统计。

哪部影片是2008年最值得期待的华语影片?参与投票的近万名网友中,有

8852人都把这一票投给了《赤壁》。凭借高达93%的支持率,《赤壁》成为本年度无可争议的华语巨制,其中有6413人将其定义为“史诗传奇”大片。根据中影集团董事长韩三平制定的“吸金”策略,《赤壁》将分为上下集,于7月的暑期档和12月的贺岁档先后出击,80%的观众表示上下集都会到影院去看,超过六成的网友有信心《赤壁》将成为本年度的华语电影票房冠军。 陈文

“奥运火炬邮票大长卷”受关注

大型邮票“奥运火炬邮票大长卷”前段时间上市发行。记者近日获悉,该邮票自上市以来就备受海内外买家青睐,取得了不俗的销量。

“奥运火炬邮票大长卷”由北京奥组委授权、中国集邮总公司面向全球发行,是一款专为北京奥运火炬传递而精

心设计的大型邮品,因其融合了东西方文化特质、巧打文化牌,因而受到了海内外众多收藏家的关注。据专家介绍,那些独具特色、融合更多文化元素的奥运题材限量藏品,凭借其对于北京奥运会的个性化阐释,将成为众多奥运藏品中的佼佼者。 兰兰



在金牌、银牌、铜牌之外,还有金牌、银牌、铜牌之外的金牌、银牌、铜牌

爱心准妈妈,健康你和TA

金鸡影后·陶红为您呈献片片关怀

您希望宝宝帅气的或者美美的,更期待宝宝聪颖过人,但是当宝宝诞生的第一声啼哭,仿佛告诉您,这一切的一切都源于一个点,健康!只要宝宝健康快乐您就已心满意足!

每个妈妈都想给宝宝一个健康的开始,其实,捍卫宝宝的从妈妈肚子里就已开始,才能让健康更进一步!

百立乐牛初乳片,给孕妈妈的片片关怀,送给宝宝的抵抗力。

素有“人类最后一块净土”美誉的新西兰,其乳源以天然、纯净、优质、无污染的特点而名扬世界。500万头天然健康乳牛,每年300万头产奶量,60万吨优质初乳原料,百仁乳品加工工厂,近百名科学家鼎力研发,培芝·百立乐牛初乳,新西兰原装进口,全心致力于您和家人的健康事业!

百立乐 新西兰培芝公司荣誉出品

“妈妈我爱你,培芝感恩十年,好礼限时送”买一送一大型促销活动精彩进行中!

即日起至5月31日 各位妈妈在各大超市购买百立乐牛初乳片 买一送一 (每人限购2瓶)



新西兰原装进口 苏皖服务热线: 800 828 1066

COLOSTRUM ACTIVE IMMUNOGLOBULIN 全国服务热线: 800 830 3658 400 678 6116 网站: www.biolife.net.cn